

Запущен кластер цифровых технологий для устойчивого управления природными ресурсами



Постоянные исследования способствуют развитию и процветанию страны. У этой инициативы есть два крыла: лидерские качества и управленческие навыки. Еще одно нововведение в преддверии Нового года уместно признать знаком масштабной деятельности. При поддержке компании AKFA Group в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства организован «Кластер цифровых технологий для устойчивого управления природными ресурсами».



Пресс-служба ТИИМСХ.